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Dagsorden 

 

1 Godkendelse af dagsorden 
 
Dagsorden. 

1. Referat fra sidste møde 

 

2 Opsamling siden sidst, bordet rundt (Punktet må gerne forberedes hjemmefra. Det skal 
overvejes hvad vi orienterer om, hvad vi bruger hinanden til, fx sparring og ting af 
principiel karakter) 
 

1. Kommune- og bydelsspecifikt: 

- Amagerbanen Nord v/Jaris. Casper: Husk at der er andre allierede 

2. Andre udvalgsmøder m.v. Martin og Kasper har været til 

regionsudvalgsmøde. Det lader til at vi i KBH er ret godt kørende og ikke 

lider under så mange af de problemstillinger som de andre tumler med. 

Der bliver arrangeret et møde for alle lokale friluftsråds 

bestyrelsesmedlemmer i Region Hovedstaden på Bornholm. Kasper er 
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med i planlægningsgruppen. Jaris tager til fællesmøde for 

repræsentanter i naturparkrådene, arrangeret af Friluftsrådet, og 

efterlyser emner. Har selv foreslået fritgående dyr/adgangen til naturen 

og hegning/adgang til naturen. Giuliano foreslår en drøftelse om mindre 

fokus på faciliteter og mere naturindhold. 

3. Diskgolf henvendelse opfølgning v/Jaris og Giuliano. Jaris og Giuliano har 

besvaret henvendelsen og foreslået alternative placeringer og henvist til 

øvrige grundejere. Svaret bliver videresendt til FR KBH! 

4. Nørrebro United ang. kunstgræs og brug af Nørrebroparken. v/Cæcilie 

Cæcilie har ringet og taget en snak og foreslået at der nedsættes en 

temagruppe om anvendelsen af de grønne arealer i KBH. Martin talte for 

at de grønne organisationerne og idrætten sætter sig sammen og 

redegjorde for de sidste 30 års forsøg på dette. Foreslog at vi rykkede 

diskussionen op i systemet og Giuliano foreslog at vi kunne tage emnet 

op på et årsmøde. Cæcilie foreslog at temagruppen kunne arrangere en 

konference. Casper nævnte at det kunne bringe os tættere på 

embedsmænd og beslutningstagere! Formålet med en sådan øvelse kan 

dels være at sikre en samlet plan der gør at arealerne kan udnyttes 

bedre og dels at vi kan lægge pres på at få flere arealer udlagt til natur og 

idræt. 

5. Annagrethe: Laver et udkast til høringssvar ang. Tunnelfabrikken i 

Nordhavn efter den 22/1 og sender rundt. Svarfrist 31/1. 

6. Testcenter i Fælledparken: Annagrethe laver et kort høringssvar til 

Fredningsnævnet for København. Sender dette og høringsmaterialet 

rundt.  

7. Martin rejste en generel problemstilling om private badebroer udløst af 

en konkret sag. Vi opfordrer til offentlig adgang og forsøger at begrænse 

mængden af private badebroer. Vi tager punktet op senere og orienterer 

os i FR centralt. 

3 Kommende handling  
1. Årsmøde 2022 d. 3. marts  

- planlægning af årsmøde (praktisk og formalia) FR centralt vil hjælpe med 

at annoncere via deres kanaler og vi andre kan også supplere med at 

sende ud i vores netværk. Cæcilie og Martin laver et udkast til en 

indbydelse med udgangspunkt i sidste indkaldelse og hører om der er 

ændringer i formalia ved at tage kontakt til FR sekretariatet -  specielt 

med fokus på afstemningsprocedure (hvem vælges for et år og hvem for 
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to? Hvor mange må man stemme på? Osv.). Formændene er 

opmærksomme på at der skal laves en beretning. Martin tjekker op på 

fristen for indkaldelse. Vi sørger selv for indkøb af forplejning. Martin 

undersøger om vi sætter holdet til temagrupperne eller om alle 

medlemsorganisationer kan melde sig til temagrupperne. 

- hvem stiller op til bestyrelsen d. 3. marts 2022? Alle bedes gøres deres 

stilling klar til næste møde, inklusive at overveje om man ønsker at stille 

op som formand og eventuelt næstformand! 

2. Fokusgruppemøde med friluftsrådet - Vi har fået en henvendelse fra 

Scandiagade om at deltage i et online-fokusgruppeinterview 

omhandlende erfaringer med de nye lokale friluftsråd. Vi vil gerne sende 

en ny og en erfaren og Giuliano og Martin meldte sig. 

3. Hørringssvar 

- Jaris x 2 høringssvar Jaris sender bolværkssagen til Kasper og Nikolaj der 

kommer med et indspark om vi skal påklage afgørelsen. Jaris laver et 

udkast til en bemærkning om kajakoplægget hvor vi betoner at vi ikke 

ønsker at begrænse vandfladen til enkelte brugeres depoter. 

4. Udvalgsmøder (grønt råd, temamøder, kommune- og regionsmøder m.v.) 

– orientering om kommende møder (dagsorden). 

1. møde Nordhavn: Martin, Nikolaj og eventuelt Dorrit 

2. møde lynetteholm (møde d. 13. januar kl. 15.00 – 17.00) – 

opfølgning Mødet er aflyst pga. corona 

 

4 Tema indsatser (her sætter vi dagsorden på indsatser vi vil være proaktive på) 
1. Etablering af et sammenhængende stisystem for gående og cyklister inde i 

København samt fra København og ud v/Dorrit. Dorrit har udarbejdet en 

skrivelse om temaet og udleverede en print til os. FR ansætter en 

national koordinator for stier. Dorrit bemyndiges til at gå videre med 

processen. 

2. Inddragelse af børn og unge i Friluftsrådet v/Cæcilie Udskydes til næste 

møde 

 

5 Indkomne forslag til bestyrelsesarbejde 
Ud over tema indsatser kan der være forslag vi som bestyrelse kan vælge at forholde os 
til, fx Det blå København, kommunale friluftspolitikker m.m. Det er især på dette punkt vi 
selv kan sætte dagsorden, så kom gerne med input til diskussion  
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6 Eventuelt  
1. Næste bestyrelsesmøde er d. 3. februar 2022 – Vestamager Giuliano og 

Jaris bestiller mad.  

2. Formanden for FR, Niels-Christian Levin Hansen stopper ved 

generalforsamlingen 23. april, og vores politiske konsulent er også 

stoppet. Vi får tildelt nye kontakter. 

 

 

  

 


